

# 社区儿童活动室 家长孩子齐欢乐



社区居民李晓焕在照看孩子。

□文/图 本报记者 于文博

“有了这个活动室，不管刮风下雨，社区的孩子都有地方玩了。”9月25日，湘中社区的居民胡爱菊告诉记者，在社居委，有一个儿童活动室是社区孩子们最喜欢的地方，在这里，孩子们可以一起玩玩具、做游戏，家长们可以在一起交流，给社区居民带来了许多便利和乐趣。

## 儿童活动室 吸引众多孩子

9月25日下午，记者来到位于市区湘江路烟厂家属院的湘中社居委，在社居委的儿童活动室看到，地板上铺着印有卡通图案的软垫，墙壁上贴着各种卡通人物，屋内绿色的小桌子上摆放着各种玩具，天花板下方漂浮着五颜六色的气球，一些家长带着孩子正在玩耍。

居民李秀华今年55岁，她当天带着两岁多的孙女元元到活动室玩耍，元元的父母平日工作忙碌，带元元最多的就是李秀华和她老伴。“小孩儿一个人在家也没啥意思，带她到这儿玩，不仅离家近方便，而且还有许多小朋友，多和同龄孩子在一块玩儿，对她的成长特别好。”李秀华说。

两岁多的糖果家就在社居委附近，她自己也是儿童活动室的常客，有时候不用大人跟，她自己就来了，还会礼貌地和社居委工作人员打招呼。湘中社居委的工作人员告诉记者，他们上班的时

候，经常会看到来活动室玩耍的孩子们，对于每个孩子家在哪里，家长是谁，孩子性格怎么样，大家都很清楚。

## 家长互相交流育儿经验

记者注意到，活动室的孩子们年纪都比较小，正是需要家长照看的年龄，而在活动室的一边摆放着许多小椅子，一些家长就坐在小椅子上聊天，他们说自家孩子的趣事，相互交流如何教育孩子，也聊聊家长里短，整个活动室的气氛轻松愉快。

一岁的牛牛坐在玩具上，妈妈李晓焕坐在一边照看他。“我们不住在这个小区住，今天是专门到这玩的，牛牛在这玩得特别开心。”李晓焕说，她和其他孩子的家长交流了很多，也很欢乐，感觉找到了一个现实中的“育儿交流群”。

和李晓焕有相同想法的还有糖果的妈妈林保华，她和现场的家长们交流了很多孩子上幼儿园的事情。“大家多交流交流，有助于帮助我们调整教育孩子的方式，挺好的。”林保华说。

“孩子们都特别懂事，给我们办公室也带来了许多欢乐。”湘中社居委主任张玉美说，这个儿童活动室是今年6月建立的，初衷就是为了给社区的孩子和家长们带来更多的便利，让孩子们有地方玩，帮助孩子们健康成长，只要社居委有工作人员，儿童活动室就对外开放，他们欢迎更多的孩子加入进来。

## 小偷兜售手机 路遇民警被抓

本报讯(记者 王辉)两名男子偷了几部手机，9月23日下午来到召陵区召陵镇刘庄村一修手机门店兜售，没料想货物还未出手，就被在该区域巡逻的市公安局召陵分局召陵社区警务中队的便衣民警抓了个正着。

民警将两人带到警务中队询问，两名男子一人姓侯，一人姓张，他们还有个同伙姓刘，三人从今年9月开始，分别在郾城区、召陵区多家网吧盗窃7部手机，另外还在沙澧河风景区盗窃一辆电动车，在郾城区一网吧外盗窃一辆摩托车。

“经查，他们盗窃手机都是在网吧，趁着当事人上网累了睡着之时下

的手。”市公安局召陵分局的有关负责人说，嫌疑人认为在市区销赃不容易，特地跑到农村来销赃，没想到刚好碰见巡逻的便衣民警。

“据三人交代，他们是因为手头拮据想弄点钱花，才动起了歪脑筋。”审讯的民警说，目前案件的后续工作仍在办理之中。

新闻 0395-3139148  
直通车  
电话一响 记者到场

## 共享单车 悄然现身漯河街头

□本报记者 李林润

近日，网友“小冰”在微信朋友圈发消息称：“漯河也有共享单车了，前几天，见有人在街上骑，看着挺漂亮。”

9月23日，记者联系上了网友“小冰”。他告诉记者，他在市区大学路附近看到有人骑共享单车。

当日下午，记者来到市区大学路，寻找共享单车的身影。记者在大学路上一所校园内，见到了一辆共享单车。这辆单车红黑两色，在车尾部，写有“一元用车”字样。车辆前侧有一白色牌子，上面印有二维码和编号。

记者用手机扫描二维码后，界面

跳至一微信公众号。该微信公众号菜单栏的第一栏写有“点我用车”，需要注册帐号并缴纳押金才可使用。记者注意到，使用规则上写着，该单车为校园单车，骑出校园之后需要再骑回校园。

记者走访了大学路上的两所大学，在校园内并未见到很多这种共享单车。“校园内确实有共享单车，但不是很多。”一名大学生告诉记者，如果投放量大确实有利于出行，“有时去市区购物，公交车上人多，骑单车出去还是挺方便的，还环保。”

“共享单车在漯河出现，确实是新鲜事物。”市民杨先生说，既然我市出现了共享单车，就要好好管理，好好利用。

## 市消防安全综合治理工作专班通报 第二批隐患单位

为持续推进火灾隐患排查整治工作，严厉打击消防违法违规行为，确保全市火灾形势稳定，近期，消防部门组织对全市消防安全高风险场所和行业进行了排查，发现部分场所和区域仍存在突出的消防安全隐患，严重威胁社会稳定和人民群众财产安全。

**隐患单位：**夕阳红老年公寓

**存在隐患：**建筑与周围居民住宅防火间距不足。

**隐患单位：**东城之歌娱乐有限公司

**存在隐患：**一是消防控制室火灾自动报警控制器存在故障；二是建筑二层、三层东部安全出口与所在公寓楼共用一部疏散楼梯；三是建筑二

层、三层西部安全出口未按要求形成封闭楼梯间。

**隐患单位：**开发区卡其乐食品有限公司

**存在隐患：**一是厂区内存在泡沫彩钢板房；二是未设置自动喷淋系统。

**隐患单位：**舞阳县中医院

**存在隐患：**一是东侧消防车通道被占用；二是消防水泵内堆放杂物；三是防火巡查记录不全，控制室值班记录不全，控制室人员无证上岗；四是部分办公场所使用易燃可燃材料加芯彩钢板；五是扩建部分无消防相关手续。

**隐患单位：**临颍县碧海蓝天洗浴中心

**存在隐患：**一是疏散通道被杂物堵塞，堆积大量可燃物；二是楼梯间

违规设置杂物间；三是防火门未安装闭门器；四是地下室违规擅自改造成客房、水果吧、网吧等娱乐场所。

**隐患单位：**源汇区受降路市场

**存在隐患：**一是疏散通道堵塞、消防车通道不畅通；二是室外消防栓压力不足；三是部分商铺灭火器挪用；四是部分商铺私拉乱接电线，违规住人，使用明火做饭。

**隐患单位：**召陵区光明路市场

**存在隐患：**一是商铺之间未设立防火分隔；二是市场商户摆摊占用消防车通道，影响消防车通行，消防车通道没有明显标识；三是市场内部分商户商铺耐火等级不符合要求；四是部分室内外消防栓被遮挡。

**隐患单位：**郾城区淞江美食街

**存在隐患：**一是部分商户电气线路老化严重，私拉乱接现象突出；二是消防车通道占用、堵塞；三是商户使用液化气明火做饭。

**隐患单位：**舞阳县农贸大市场

**存在隐患：**一是未设置室外消防栓等消防水源；二是部分商户住人，使用明火做饭，部分商户二楼使用防盗窗；三是商户消防器材配置不足；四是商户电气线路敷设不符合规定。

**隐患单位：**临颍县颍城市场

**存在隐患：**一是电气线路老化严重，私拉乱接现象突出；二是消防车通道占用、堵塞；三是使用液化气明火做饭。

漯河市公安消防支队  
2017年9月25日